

РОССИЯ
Столичные фотографы, до последнего момента использующие в своих профессиональных целях мартышек и пони не так давно открыли для себя новый замечательный персонаж. Им оказался российский президент Владимир Путин. Именно благодаря его замечательному образу заработка уличных фотографов существенно выросли.

Сфотографируйтесь с Путиным

Приспособление выполнено в виде плаката, на котором изображен президент Путин во время борьбы. В плакате имеется отверстие, в которое всякий желающий сфотографироваться с президентом засовывает голову и ждет традиционного вылета «птички».

По словам самих фотографов, снимаются с Путиным в основном лица кавказской национальности, причем просят снимать именно «полароидом». Такие карточки обычно подписывают «Тренеру на добрую память. В. Путин», и они безотказно действуют на «гаишников» и прочих представителей закона.

ЗА 50 РУБЛЕЙ



Огненные глаза Хулианы

Хулиана Гутерьес Перальта — перуанская девочка тринадцати лет, но, несмотря на свой малый возраст, она весьма знаменита в своей стране, и средства массовой информации уже окрестили ее огненной девочкой.

Причины таких необычных прозвищ просты: девочку подстрекают в сверхъестественной способности вызывать огонь силой своего взгляда, то есть она владеет редчайшей способностью пирокинеза.

Как рассказал Хорхе Перейра, хозяин большого поместья, где работал отец малышки, ее глаза сначала начинают сверкать различными цветами, а потом становятся ослепительно красными. Если в этот момент она взглянет на какой-либо предмет, тот ярко вспыхивает.

Семью Хулианы приютил работодатель отца, после того, как им пришлось покинуть свой дом по требованию соседей, которые обвиняли девочку в том, что она вызывает пожары.



БЕЛОРУССИЯ

МИНЧАНАМ запрещено держать в доме более двух животных

Жители столицы Белоруссии отныне могут содержать в своих квартирах не более двух взрослых животных.

Об этом говорится в положении о правилах содержания собак и кошек, принятом депутатами Минского городского совета. Как заявил «Интерфаксу» председатель горсовета Владимир Папковский, поводом к принятию данных мер послужили периодические жалобы, поступающие в горисполком от минчан, являющихся соседями владельцев собак и кошек. По словам председателя, жильцы жалуются на антисанитарное состояние домов, которое является следствием выгула животных в неустановленных местах, а также на неудобства, доставляемые крупными домашними животными.

Вместе с тем проводить рейды-проверки по «выявлению» более двух животных в квартире, как отметил Папковский, «никто не собирается». «У города на это нет ни кадров, ни средств», — пояснил председатель. Он считает, что «выявить нарушителей с удовольствием помогут все те же соседи, а с нерадивых хозяев будет взъискан штраф».

В принятом положении также предусматривается наказание за «негуманное отношение к домашним питомцам». Председатель пояснил, что меры административного воздействия будут предприняты к тем, кто физически наказывает животных за невыполнение команд или другие провинности, сообщает «Интерфакс».



ФРАНЦИЯ

Штраф за поцелуй

В одной из школ французского города Клемеси в актовом зале на видном месте висит «Список штрафов», разработанный педагогическим советом.

Меры наказания призваны регламентировать личные отношения учащихся в стенах учебного заведения.

Так, целующимся на школьном дворе грозит исключение, держание за руки карается двумя часами трудотерапии.

Объятия — уборкой школы в течение недели. Педагоги убеждены, что для личной жизни школьники должны отводить время, свободное от уроков.



КИТАЙ

РЫБАК ПОВРЕДИЛ ЩЕКУ

Это произошло во время представления жонглеров, к коим и относился злополучный юноша. Во время жонглирования он оступился, и толстое удище, выйдя из-под контроля, угодило ему в щеку.



Юноша из китайской провинции повредил щеку удищем во время праздника, посвященного дню рыбака.

УДИЩЕМ

Несмотря на полученную травму, молодой жонглер продолжил свое участие в празднике, а зрители просто решили, что все произошедшее — это часть шоу.

Сейчас молодой человек находится в Шанхайском отделении активной пластической хирургии, и, по словам врачей, в скором времени будет выпиан.

АНГЛИЯ

Проснулся с похмелья женатым

Англичанин, напившись в одном из клубов Лас-Вегаса, шутки ради женился на австралийке, которую он знал всего несколько часов.

Такое могло произойти только в Лас-Вегасе, где можно зарегистрировать законный брак в считанные минуты.

21-летний английский студент Джеймс Криппс в одном из лас-вегасских клубов изрядно перебрал с алкоголем. По его словам, на вечеринке он познакомился с какой-то австралийской девушкой. «Мы были очень пьяны, и нам, наверное, показалось забавным вот так взять и пожениться», — сказал он.

Приехав в Англию, Криппс во всем признался своей девушке, которая очень расстроилась, узнав, что ее опередила 26-летняя австралийка. Девушка потребовала немедленного развода, но сделать это не так-то просто — у студента не осталось ни адреса, ни телефона жены. Только регистрационное свидетельство с именем и фамилией.

Теперь Криппс занимается поисками своей второй неведомой половины, сообщает Reuters.



ЯПОНИЯ

ПРЕСТУПНИК УГНАЛ авто методом УБЕЖДЕНИЯ

Мошенник угнал сверхдорогой эксклюзивный Porsche 996 Turbo, убедив продавцов автосалона, что машина принадлежит ему. Настоящий покупатель, который ждал автомобиля два года, пришел через 20 минут после угонщика.

Как сообщает Ananova, это произошло в городке Пало Альто, в автосалоне Carlsen Motor Cars.

По словам полицейских, преступник выглядел как денди: он был одет в серый деловой костюм, с собой у него был дорогой ноутбук. Он подошел к мойщику и попросил его «побыстрее закончить с его машиной». Менеджер в это время куда-то отлучился и мойщик просто отдал ключи «владельцу».

Менеджер по продажам автосалона заявил, что «этот парень просто оказался в нужном месте в нужное время и не упустил свой шанс».



ФИНЛЯНДИЯ

ФИННЫ ЛЕЧАТСЯ ОТ ДЕПРЕССИИ

Потребление антидепрессантов возросло в прошлом году в Финляндии на 12 процентов, сообщает финское телеграфное агентство «СТТ».



Компенсацию за лекарства от депрессии получили 268 тысяч финнов, что превысило на 21 тысячу человек показатели предыдущего года. В общей сложности финны потратили на покупку средств от депрессии 374 млн финских марок. Основная масса лекарств относится к современным и дорогим средствам, поэтому в денежном выражении их продажа выросла на 15 процентов. «Хотя потребление антидепрессантов и возросло, глотают эти средства финны не зря», — считает председатель Общества психиатров Финляндии Раймо К. Р. Салокангас. По оценкам врачей, медикаментозное лечение депрессии охватывает в Финляндии далеко не всех людей, страдающих от этого недуга. Во всяком случае, потребление этих средств в Финляндии меньше, чем в остальных Северных странах, так что опасения в чрезмерном увлечении финнов антидепрессантами высказываются в основном неспециалистами, считает Р. Салокангас.